
設定を変える 設定一覧
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変更できる設定
•太字は「はじめの設定」

設定できる
機種

設定のしかた
参照ページ

オ
ー
ト
機
能

オ
ー
ト

便
器
洗
浄

オート設定  • 自動で便器洗浄
する/しない 入／切

すべての機種 P.42
水が流れるまで  • 自動で洗浄するまでの時間を変える 5秒／10秒／15秒

オ
ー
ト
ふ
た
開
閉

オート設定  • 自動で便ふたを開閉
する/しない 入／切

すべての機種 P.44
ふたが閉まるまで  • 自動で閉まるまでの時間を変える 25秒／90秒

ふたが開くまで  • リモコンや手で閉めたとき、次に
自動で開くまでの時間を変える 15秒／30秒／90秒

開きかた  • 便ふたのみ自動で開閉する/
便座と便ふたを自動で開閉する 便ふた／便座・ふた

せ
い
け
つ

ノズルきれい  • 自動でノズルを洗浄
する/しない 入／切

すべての機種 P.46

便器きれい  • 自動で便器内にミストを
かける/かけない 入／切

プレ脱臭  • 便座に座るまでの脱臭を自動で
する/しない 入／切

脱臭  • 便座に座ってからの脱臭を自動で
する/しない 入／切

オートパワー脱臭  • 立ち上がってからパワー脱臭を自動で
する/しない 入／切

ラ
イ
ト

やわらかライト  • やわらかライトを
使う/使わない 入／切

すべての機種 P.48便器内LED  • 便器内を照らすライトを
使う/使わない 入／切

きれいサイン  • きれいサインを
光らせる/光らせない 入／切

に
お
い
き
れ
い

においきれい
 • においきれいを
よく使う時間帯に自動でする/
常にする

オート／連続
AH2W・RH2W

P.50

運転時間リセット  •「においきれい」のお手入れのときに使用します。
（P.37） ー

時刻設定  • 現在時刻を設定する ー すべての機種 P.50

そ
の
他
設
定

水面下げる  • 便器の水たまり面を下げる ー

すべての機種 P.52凍結防止
 • 自動で水を流して凍結防止
する/しない
（流動方式→P.60）

入／切

電子音  • 電子音を
鳴らす/鳴らさない 入／切

便器洗浄水量　6Lモード  • 便器洗浄水量を6Lに変更
する/しない 入／切

すべての機種 P.54
便器洗浄水量　8Lモード  • 便器洗浄水量を8Lに変更

する/しない 入／切

設定の種類

ご注意
 ●機能のない項目は表示されません。
 ●設定中、約60秒以内に次のボタンを押さないと初期画面
に戻ります。設定完了できなかった場合は、手順1から
やり直してください。

お使いになるかたや
ご家庭の状況に合わせて
便利で使いやすいように
いろいろな設定ができます。

表示画面
・ ボタンを押すと約10秒間
ライトが点灯

必
要
な
と
き



1 押す

 メニュー 1/7

1. お手入れ

 2. 節電
 ▲▼ で選ぶ⇒［決定］押す

2 で
「オート
機能」
を選ぶ

 メニュー 3/7
 2. 節電

3.オート機能

 ▲▼ で選ぶ⇒［決定］押す
▶
押す

3 で
「オート
便器洗浄」
を選ぶ

 オート機能 1/4

1.オート便器洗浄

 2.オートふた開閉　　　　
 ▲▼ で選ぶ⇒［決定］押す

▶
押す

自動で便器洗浄
する/しない

オート設定

自動で洗浄するまでの
時間を変える

水が流れる
まで※1
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で項目の枠を動かし、

で設定を選び、

で決定する

メニュー/
戻るボタン

※1　 「オート設定」が「切」のときは、この操作はできません。

この画面での設定項目
1.オート設定
2.水が流れるまで

 オート便器洗浄 1/2
1. オート設定
 2. 水が流れるまで
で選ぶ⇒［決定］押す

▶

オート便器洗浄

設定を変える

4 で
「オート設定」
を選ぶ

 オート便器洗浄 1/2

1.オート設定　　　◀入▶

 2.水が流れるまで　10秒
 で選ぶ⇒［決定］押す

5 で
「入/切」
を選ぶ

 オート便器洗浄 1/2

1.オート設定　　　◀切▶

 2.水が流れるまで　10秒
 で選ぶ⇒［決定］押す 押す

▶ ▶

（戻るとき→ ）

オート設定を
 切に設定しました

4 で
「水が流れる
まで」を選ぶ

 オート便器洗浄 2/2
 1.オート設定　　　　入

2.水が流れるまで◀10秒▶

 で選ぶ⇒［決定］押す

5 で
「5秒/10秒/ 
15秒」
を選ぶ

 オート便器洗浄 2/2
 1.オート設定　　　　入

2.水が流れるまで◀15秒▶

 で選ぶ⇒［決定］押す
押す

▶ ▶

（戻るとき→ ）

水が 流れるまでの時間を
15秒に設定しました

必
要
な
と
き



1 押す

 メニュー 1/7

1. お手入れ

 2. 節電
 ▲▼ で選ぶ⇒［決定］押す

2 で
「オート
機能」
を選ぶ

 メニュー 3/7
 2. 節電

3.オート機能

 ▲▼ で選ぶ⇒［決定］押す
▶
押す

3 で
「オート
ふた開閉」
を選ぶ

 オート機能 2/4
 1.オート便器洗浄

2.オートふた開閉

 ▲▼ で選ぶ⇒［決定］押す
▶
押す

自動で便ふたを開閉
する/しない

オート設定

自動で閉まるまでの
時間を変える

ふたが閉まる
まで※1

自動で開くまでの
時間を変える
（リモコンや手で閉めたとき）

ふたが開く
まで※1

便ふたのみ自動で開閉する/
便座と便ふたを自動で開閉する

開きかた※1
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メニュー/
戻るボタン

 オートふた開閉 1/4
1. オート設定
 2. ふたが閉まるまで
で選ぶ⇒［決定］押す

※1　 「オート設定」が「切」のときは、この操作はできません。
※2　 「25秒」に設定すると、自動で閉まったあと約15秒間は自動で開きません。
※3　 「便座・ふた」に設定すると、プレミストは出ません。

▶

オートふた開閉

設定を変える

で項目の枠を動かし、

で設定を選び、

で決定する

この画面での設定項目
1.オート設定
2.ふたが閉まるまで
3.ふたが開くまで
4.開きかた

4 で
「オート設定」
を選ぶ

 オートふた開閉 1/4

1.オート設定　　　◀入▶

 2.ふたが閉まるまで　90秒　
 で選ぶ⇒［決定］押す

5 で
「入/切」
を選ぶ

 オートふた開閉 1/4

1.オート設定　　　◀切▶

 2.ふたが閉まるまで　90秒
 で選ぶ⇒［決定］押す 押す

▶ ▶

（戻るとき→ ）

オート設定を
 切に設定しました

4 で
「ふたが閉まる
まで」を選ぶ

 オートふた開閉 2/4
 1.オート設定　　　　入

2.ふたが閉まるまで◀90秒▶

 で選ぶ⇒［決定］押す

5 で
「90秒/25秒」
を選ぶ※2

 オートふた開閉 2/4
 1.オート設定　　　　入

2.ふたが閉まるまで◀25秒▶

 で選ぶ⇒［決定］押す 押す
▶ ▶

（戻るとき→ ）

ふた が閉まるまでの時間を
25 秒に設定しました

4 で
「ふたが開く
まで」を選ぶ

 オートふた開閉 3/4
 2.ふたが閉まるまで　90秒

3.ふたが開くまで◀15秒▶

 で選ぶ⇒［決定］押す

5 で
「15秒/30秒/
90秒」を選ぶ

 オートふた開閉 3/4
 2.ふたが閉まるまで　90秒

3.ふたが開くまで◀30秒▶

 で選ぶ⇒［決定］押す 押す
▶ ▶

（戻るとき→ ）

ふた が開くまでの時間を
30 秒に設定しました

4 で
「開きかた」
を選ぶ

 オートふた開閉 4/4
 3.ふたが開くまで　15秒

4.開きかた　　◀便ふた▶

 で選ぶ⇒［決定］押す

5 で
「便ふた/
便座・ふた」
を選ぶ※3

 オートふた開閉 4/4
 3.ふたが開くまで　15秒

4.開きかた　◀便座・ふた▶

 で選ぶ⇒［決定］押す 押す
▶ ▶

（戻るとき→ ）

開きかたを
 便座・ふたに
  設定しました

必
要
な
と
き



1 押す

 メニュー 1/7

1. お手入れ

 2. 節電
 ▲▼ で選ぶ⇒［決定］押す

2 で
「オート
機能」
を選ぶ

 メニュー 3/7
 2. 節電

3.オート機能

 ▲▼ で選ぶ⇒［決定］押す
▶
押す

3 で
「せいけつ」
を選ぶ

 オート機能 3/4
 2.オートふた開閉

3.せいけつ

 ▲▼ で選ぶ⇒［決定］押す
▶
押す

自動でノズルを洗浄
する/しない

ノズルきれい

自動で便器内にミストを
かける/かけない

便器きれい

便座に座るまでの脱臭を
自動で
する/しない

プレ脱臭

便座に座ってからの脱臭を
自動で
する/しない

脱臭

立ち上がってから
パワー脱臭を自動で
する/しない

オートパワー
脱臭
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メニュー/
戻るボタン

 せいけつ 1/5
1. ノズルきれい
 2. 便器きれい
で選ぶ⇒［決定］押す

設定を変える
せいけつ

▶

で項目の枠を動かし、

で設定を選び、

で決定する

この画面での設定項目
1.ノズルきれい
2.便器きれい
3.プレ脱臭
4.脱臭
5.オートパワー脱臭

4 で
「ノズルきれい」
を選ぶ

 せいけつ 1/5

1. ノズルきれい　　◀入▶

 2. 便器きれい　　　　入　
 で選ぶ⇒ [決定 ] 押す

5 で
「入/切」
を選ぶ

 せいけつ 1/5

1. ノズルきれい　　◀切▶

 2. 便器きれい　　　　入　
 で選ぶ⇒ [決定 ] 押す 押す

▶ ▶
ノズルき れいを

切に設定しました

（戻るとき→ ）

4 で
「便器きれい」
を選ぶ

 せいけつ 2/5
 1. ノズルきれい　　　入

2. 便器きれい　　　◀入▶
 で選ぶ⇒ [決定 ] 押す

5 で
「入/切」
を選ぶ

 せいけつ 2/5
 1. ノズルきれい　　　入

2. 便器きれい　　　◀切▶
 で選ぶ⇒ [決定 ] 押す 押す

▶ ▶
便器きれいを

 切に設定しました

（戻るとき→ ）

4 で
「プレ脱臭」
を選ぶ

 せいけつ 3/5
 2. 便器きれい　　　　入

3. プレ脱臭　　　　◀切▶
 で選ぶ⇒ [決定 ] 押す

5 で
「入/切」
を選ぶ

 せいけつ 3/5
 2. 便器きれい　　　　入

3. プレ脱臭　　　　◀入▶
 で選ぶ⇒ [決定 ] 押す

　　

押す
▶ ▶

プレ 脱臭を

入に設定しました

（戻るとき→ ）

4 で
「脱臭」
を選ぶ

 せいけつ 4/5
 3. プレ脱臭　　　　　切　

4. 脱臭　　　　　　◀入▶
 で選ぶ⇒ [決定 ] 押す

5 で
「入/切」
を選ぶ

 せいけつ 4/5
 3. プレ脱臭　　　　　 切　
 4. 脱臭　　　　　　◀切▶
 で選ぶ⇒ [決定 ] 押す 押す

▶ ▶
脱臭を

 切に設定しました

（戻るとき→ ）

4 で
「オートパワー
脱臭」を選ぶ

 せいけつ 5/5
 4. 脱臭　　　　　　　入

5. オートパワー脱臭◀入▶
 で選ぶ⇒ [決定 ] 押す

5 で
「入/切」
を選ぶ

 せいけつ 5/5
 4. 脱臭　　　　　　　入

5. オートパワー脱臭◀切▶
 で選ぶ⇒ [決定 ] 押す 押す

▶ ▶
オートパ ワー脱臭を

切に設定しました

（戻るとき→ ）

必
要
な
と
き



1 押す

 メニュー 1/7

1. お手入れ

 2. 節電
 ▲▼ で選ぶ⇒［決定］押す

2 で
「オート
機能」
を選ぶ

 メニュー 3/7
 2. 節電

3.オート機能

 ▲▼ で選ぶ⇒［決定］押す
▶
押す

3 で
「ライト」
を選ぶ

 オート機能 4/4
 3.せいけつ

4.ライト

 ▲▼ で選ぶ⇒［決定］押す
▶
押す

やわらかライトを
使う/使わない

やわらか
ライト

便器内を照らすライトを
使う/使わない

便器内LED

きれいサインを
光らせる/光らせない

きれいサイン
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 ライト 1/3
1. やわらかﾗｲﾄ
 2. 便器内LED
で選ぶ⇒［決定］押す

メニュー/
戻るボタン

設定を変える
ライト

▶

で項目の枠を動かし、

で設定を選び、

で決定する

この画面での設定項目
1.やわらかライト
2.便器内LED
3.きれいサイン

4 で
「やわらか
ライト」
を選ぶ

 ライト 1/3

1.やわらかﾗｲﾄ 　　◀入▶

 2.便器内LED 　　　入
 で選ぶ⇒［決定］押す

5 で
「入/切」
を選ぶ

 ライト 1/3

1.やわらかﾗｲﾄ 　　◀切▶

 2.便器内LED　  　　入
 で選ぶ⇒［決定］押す 押す

▶ ▶

（戻るとき→ ）

やわらかﾗｲﾄを
 切に設定しました

4 で
「便器内LED」
を選ぶ

 ライト 2/3
 1.やわらかﾗｲﾄ 　　　入

2.便器内LED　　　 ◀入▶

 で選ぶ⇒［決定］押す

5 で
「入/切」
を選ぶ

 ライト 2/3
 1.やわらかﾗｲﾄ 　　　入

2.便器内LED　　　 ◀切▶

 で選ぶ⇒［決定］押す 押す
▶ ▶

（戻るとき→ ）

便器内LEDを
 切に設定しました

4 で
「きれいサイン」
を選ぶ

 ライト 3/3
 2.便器内LED　　 　　入　

3.きれいｻｲﾝ  　　　◀入▶

 で選ぶ⇒［決定］押す

5 で
「入/切」
を選ぶ

 ライト 3/3
 2.便器内LED　　 　　入　

3.きれいｻｲﾝ  　　　◀切▶

 で選ぶ⇒［決定］押す 押す
▶ ▶

（戻るとき→ ）

きれい ｻｲﾝを
切に設定しました

必
要
な
と
き



現在時刻を設定する

時刻設定

においきれいを
よく使う時間帯に自動でする/
常にする

においきれい

50 51

で項目の枠を動かし、

で設定を選び、

で決定する

この画面での設定項目※1

においきれい
時刻設定

 メニュー 6/7
 5. 室暖
6. 時刻設定
▲
▼ で選ぶ⇒［決定］押す

設定を変える

時刻設定

▶

※1　機能のない項目は表示されません。

1 押す

 メニュー 1/7

1. お手入れ

 2. 節電
 ▲▼ で選ぶ⇒［決定］押す

2 で
「におい
きれい」
を選ぶ

 メニュー 4/7
 3.オート機能

4.においきれい

 ▲▼ で選ぶ⇒［決定］押す
▶
押す

▶

においきれい

3 で
時刻を
合わせる

 時刻設定 

現在時刻    ◀AM12:00▶

 
 ◀▶ で選ぶ⇒［決定］押す 押す

▶ ▶

（戻るとき→ ）

現在時刻
 を設定しました

1 押す

 メニュー 1/7

1. お手入れ

 2. 節電
 ▲▼ で選ぶ⇒［決定］押す

2 で
「時刻設定」
を選ぶ

 メニュー 6/7
 5.室暖

6.時刻設定

 ▲▼ で選ぶ⇒［決定］押す
▶
押す

▶

メニュー/戻るボタン

3 で
「におい
きれい」
を選ぶ

4 で
「オート/連続」
を選ぶ

においきれい 1/2
1.においきれい    ◀連続▶
 2.運転時間ﾘｾｯﾄ 
  で選ぶ⇒［決定］押す 押す

▶ ▶

（戻るとき→ ）

においきれいを
 連続に設定しました

においきれい 1/2
1.においきれい  ◀オート▶
 2.運転時間ﾘｾｯﾄ 
  で選ぶ⇒［決定］押す

必
要
な
と
き



1 押す

 メニュー 1/7

1. お手入れ

 2. 節電
 ▲▼ で選ぶ⇒［決定］押す

2 で
「その他
設定」
を選ぶ

 メニュー 7/7
 6. 時刻設定

7. その他設定

 ▲▼ で選ぶ⇒［決定］押す
▶
押す

便器の水たまり面を下げる
（水の跳ね返り低減や検便の
ときなど）

水面下げる

便器とウォシュレットの
水を一定の間隔で自動で流す

凍結防止

電子音を
鳴らす/鳴らさない

電子音
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メニュー/
戻るボタン

 その他設定 1/5
1. 水面下げる
 2. 凍結防止
▲
▼ で選ぶ⇒［決定］押す

設定を変える
その他設定

▶

で項目の枠を動かし、

で設定を選び、

で決定する

この画面での設定項目
1.水面下げる
2.凍結防止
3.電子音
4.便器洗浄水量　６Lモード
5.便器洗浄水量　８Lモード

3 で
「凍結防止」
を選ぶ

 その他設定 2/5
 1.水面下げる

2.凍結防止　　　　◀切▶

 で選ぶ⇒［決定］押す

4 で
「入/切」を選ぶ

＜「入」に設定する場合＞ 設定すると約10分間隔で便器洗浄して凍結を防止します。
 その他設定 2/5
 1.水面下げる

2.凍結防止　　　　◀入▶

 で選ぶ⇒［決定］押す

10分間隔で
　　　便器洗浄します
設定する？　　　 ◀はい▶

 ◀ ▶で選ぶ⇒［決定］押す

凍結防止を
 入に設定しました

押す
▶ ▶

（戻るとき→ ）で「はい」を選ぶ
押す

▶ ▶

3 で
「電子音」
を選ぶ

 その他設定 3/5
 2.凍結防止　　　　　切

3.電子音　　　　　◀入▶

 で選ぶ⇒［決定］押す

4 で
「入/切」
を選ぶ

 その他設定 3/5
 2.凍結防止　　　　　切

3.電子音　　　　　◀切▶

 で選ぶ⇒［決定］押す 押す
▶ ▶

（戻るとき→ ）

電子音を
 切に設定しました

3 で
「水面下げる」
を選ぶ

 その他設定 1/5

1.水面下げる

 2.凍結防止　　　　　切　
 ▲▼ で選ぶ⇒［決定］押す

便器内の水が流れて
低い水位でたまる

▶押す

お知らせ
 • 便器洗浄すると、通
常の水面の高さに戻
ります。
水面を下げて使いた
い場合に、都度設定
してください。

必
要
な
と
き



1 押す

 メニュー 1/7

1. お手入れ

 2. 節電
 ▲▼ で選ぶ⇒［決定］押す

2 で
「その他
設定」
を選ぶ

 メニュー 7/7
 6. 時刻設定

7. その他設定

 ▲▼ で選ぶ⇒［決定］押す
▶
押す

汚物が流れにくいとき

便器洗浄水量
6Lモード※1

汚物が流れにくいとき

便器洗浄水量
8Lモード※1

54 55

メニュー/
戻るボタン

 その他設定 1/5
1. 水面下げる
 2. 凍結防止
▲
▼ で選ぶ⇒［決定］押す

設定を変える
その他設定（つづき）

▶

で項目の枠を動かし、

で設定を選び、

で決定する

この画面での設定項目
1.水面下げる
2.凍結防止
3.電子音
4.便器洗浄水量　６Lモード
5.便器洗浄水量　８Lモード

「便器洗浄水量８Lモード」に設定している場合は、8Lモードの設定を解除してから行ってくだ
さい。

3 で
「便器洗浄水量
6Lモード」
を選ぶ

 その他設定 4/5
 3.電子音

4.便器洗浄水量6Lモード

 ▲▼ で選ぶ⇒［決定］押す

4 押す
「しない」とき「する」とき

ピッ ピーッ

押すたびに切り替わる
便器洗浄水量を6Lに変更

床排水の場合は洗浄水量が、大3.8L/小3.3L/eco小3.0L→大6.0L/小5.0L/eco小4.5Lになります。
（壁排水の場合は、大4.8L/小3.6L/eco小3.4L→大6.0L/小5.0L/eco小4.5L）

「便器洗浄水量6Lモード」に設定している場合は、6Lモードの設定を解除してから行ってくだ
さい。

3 で
「便器洗浄水量
8Lモード」
を選ぶ

 その他設定 5/5
 4.便器洗浄水量6Lモード

5.便器洗浄水量8Lモード

 ▲▼ で選ぶ⇒［決定］押す

4 押す
「しない」とき「する」とき

ピッ ピーッ

押すたびに切り替わる
便器洗浄水量を8Lに変更

床排水の場合は洗浄水量が、大3.8L/小3.3L/eco小3.0L→大8.0L/小6.0L/eco小4.5Lになります。
（壁排水の場合は、大4.8L/小3.6L/eco小3.4L→大8.0L/小6.0L/eco小4.5L）

「故障かな？と思ったら」の「汚物がきれいに流れない」（P.65）の内容をご確認のうえ、必要な場合のみ設
定を行ってください。

※１　設定を変更するときは、電子音を「入」に設定しておいてください。（P.52）

必
要
な
と
き


